## 1. Änderung der Ausschussordnung der Stadtverordnetenversammlung Erkner

Die Stadtverordnetenversammlung Erkner hat auf der Grundlage der §§ 28 (9), 43, 44 der Kommunalverfassung des Landes Brandenburg (BbgKVerf) vom 18. Dezember 2007 (GVBI. I S. 286), in der derzeit gültigen Fassung und der §§ 16, 17 der Geschäftsordnung der Stadtverordnetenversammlung Erkner vom 22.12.2014, folgende erste Änderung der Ausschussordnung der Stadtverordnetenversammlung Erkner, in Kraft seit 01.04.2009, in ihrer Sitzung am 13.02.2018 beschlossen:

- Der § 2 Abs. 3 Ausschuss Bildung, Soziales, Jugend, Gleichstellung, Sport, Kultur – Kurzbezeichnung: Ausschuss Bildung, Soziales – wird wie folgt ergänzt:
  - 24. Städtepartnerschaft
- Die erste Änderung der Ausschussordnung der Stadtverordnetenversammlung Erkner tritt mit dem Tag nach der Beschlussfassung durch die Stadtverordnetenversammlung in Kraft.

Erkner, den 14.02.2018

Lothar Eysser

Vorsitzender der

Stadtverordnetenversammlung

Jochen Kirsch Bürgermeister